

Sage 100 CRM i7 – Guide d'installation Version 8.1

Accueil

Composition du progiciel

Votre progiciel est composé d'un boîtier de rangement comprenant :

 le cédérom sur lequel est enregistré le programme.

Propriété & Usage

Ce logiciel et sa documentation sont protégés par le Code de la Propriété Intellectuelle, les lois relatives au copyright et les traités internationaux applicables.

Toute utilisation non conforme du logiciel, et notamment toute reproduction ou distribution partielle ou totale du logiciel ou toute utilisation audelà des droits acquis sur le logiciel est strictement interdite.

Toute personne ne respectant pas ces dispositions se rendra coupable de délit de contrefaçon et sera passible des peines pénales prévues par la loi.

La marque Sage est une marque protégée. Toute reproduction totale ou partielle de la marque Sage, sans l'autorisation préalable et expresse de la société Sage est donc prohibée.

Tous les noms de produits ou de sociétés, toute image, logo ou représentation visuelle mentionnés dans ce logiciel ou sa documentation et n'appartenant pas à Sage peuvent constituer des marques déposées par leurs propriétaires respectifs.

www.sage.fr

Conformité & Mise en garde

- Compte tenu des contraintes inhérentes à la présentation sous forme de manuel électronique, les spécifications visées dans la présente documentation constituent une illustration aussi proche que possible des spécifications.
- Il appartient au client, parallèlement à la documentation, de mettre en œuvre le progiciel pour permettre de mesurer exactement l'adéquation de ses besoins aux fonctionnalités.
- Il est important, pour une utilisation sûre et opérationnelle du progiciel, de lire préalablement la documentation.

Evolution

La documentation correspond à la version référencée. Entre deux versions, des mises à jour du logiciel peuvent être opérées sans modification de la documentation. Toutefois, un additif peut être joint à la documentation existante pour présenter les modifications et améliorations apportées à ces mises à jour.

Sage 10, rue Fructidor 75834 Paris Cedex 17 France

N°Azur) 0 810 30 30 30

*Colt d'un appel local depuis un pente fine

sage

Sommaire

Préambule	5
Introduction	5
Organisation du guide d'installation	5
Les autres guides	5
Présentation	6
Conditions préalables	7
Généralités	7
Serveur Web IIS	7
SQL Server	
Les applications	
Installation	
Contenu du Setup	9
Installation du Service d'intégration	10
Pré requis obligatoires	
Déploiement	
Installation de Sage 100 CRM	
Pré requis obligatoires	
Déploiement	
Enregistrement manuel du produit	
Configuration de l'intégration Sage 100	28
Généralités	
Ajout d'une société	
Installation des mises à jour	31
Pré requis obligatoires	
Mise à jour version 8.0x	
Mise à jour version 7.1, 7.5, 7.7x ou 7.80	
Les liens vers les outils de préparation à la migration	
Mise à jour de la clé de licence	37
Introduction	
Changement de clé de licence lors d'une mise à jour de version	
Mise à jour de clé de licence sans changement de version	
Autres type d'installation	43
Installation sans la présence de SQL Server	
Installation Multiserveurs	
Introduction	

Conditions préalables	44
Installation	45
Modifications apportées sur un environnement multiserveurs	50

Préambule

Introduction

Ce guide est destiné aux utilisateurs, administrateurs système et aux consultants certifiés de Sage 100 CRM dans le cadre de l'installation des solutions CRM de la gamme Sage 100 i7.

Dans ce document, "Sage 100 CRM" est utilisé comme terme générique et pourra s'appliquer à toutes les éditions CRM disponibles dans la gamme Sage 100 i7 : Sage 100 Force de vente i7, Sage 100 Service client i7, Sage 100 Force de vente i7 et Service client i7, Sage 100 CRM i7 Express, Sage 100 CRM i7 Standard et Sage 100 CRM i7 Avancé.

Le terme générique "Gestion commerciale" représente toutes les versions Gestion commerciale proposées dans la gamme Sage 100 i7 : Sage 100 Gestion commerciale pour SQL Server, Sage 100 Entreprise pour SQL Express, Sage 100 Entreprise pour SQL Server, Sage 100 Entreprise pour SQL Express. L'appellation précédente ne s'applique pas à la Gestion commerciale Sage 100 i7 base propriétaire. Elle sera explicitement mentionnée "Gestion commerciale Cbase".

Nous supposons que vous êtes un administrateur expérimenté du système Sage 100 CRM ou un consultant certifié et vous connaissez :

 Les tâches d'administration traitées dans le Guide de l'administrateur du système Sage 100 CRM :

http://documentation.sage.fr/bupme/DOCS/CRM_ADMINISTRATOR_V810.PDF

 Les procédures de sauvegarde et de restauration des bases de données SQL, ou de tout type de bases de données.

Organisation du guide d'installation

La procédure d'installation est décrite à partir du chapitre **Contenu du Setup**. Elle permet d'effectuer un déploiement complet de la solution Sage 100 CRM.

- La mise en relation de Sage 100 CRM avec la Gestion commerciale via le service d'intégration Sage 100
- L'installation de l'application Sage 100 CRM

Les autres guides

Il est important de prendre connaissances des prérequis techniques disponibles dans les manuels suivants :

- Guide des spécifications techniques : http://documentation.sage.fr/bupme/DOCS/CRM_TECHSPECIF_V810.PDF
- Guide des compatibilités
 http://documentation.sage.fr/bupme/DOCS/CRM_MATRIX_V810.PDF
- Tous les Guides
 <u>http://documentation.sage.fr/bupme/DOCS/CRM_REFGUIDEBOOKS_V810.PDF</u>

Présentation

Sage 100 CRM est une solution Internet ne nécessitant aucune installation distincte sur les postes de travail Client.

Pour accéder au système, chaque utilisateur doit posséder un navigateur Web et une connexion IP au Serveur d'applications Sage 100 CRM

Le schéma suivant propose une présentation de l'architecture technique.



Le moteur de synchronisation du serveur Exchange peut être déployé sur un serveur distant. Veuillez consulter la section Intégration Exchange du Guide de l'administrateur système pour plus d'informations.

Conditions préalables

Pour la mise en place de Sage 100 CRM vous devez suivre les indications suivantes.

Généralités

Respecter les spécifications techniques

- Guide des spécifications techniques <u>http://documentation.sage.fr/bupme/DOCS/CRM_TECHSPECIF_V810.PDF</u>
- Guide des compatibilités <u>http://documentation.sage.fr/bupme/DOCS/CRM_MATRIX_V810.PDF</u>

Une seule installation de Sage 100 CRM est autorisée par serveur de production

Une clé de licence valide. Cette clé prend en compte le nom de votre société. Lors de l'installation, veuillez entrer les informations selon les instructions exactes du fournisseur

Disposer de droits d'administration sur le serveur local, sur le domaine et sur le serveur de base de données Ms SQL.

Sage 100 CRM installe sa propre instance de JRE. Le dossier par défaut est \Program Files (x86)\Sage\CRM\Services\JRE7.

Installer la fonctionnalité Framework.net 3.5 sur le serveur d'applications

Serveur Web IIS

Installer le rôle IIS « IIS6 Management Compatibility en plus des autres rôles (environnement Windows Server 2008). Se reporter au guide de spécifications techniques.

Vérifier dans IIS au niveau du « Site Web par défaut » que les paramètres ASP : "Activer les chemins d'accès relatifs au répertoire parent" et "Activer l'état de session" sont positionnés sur Vrai (True). Se reporter au guide de spécifications techniques.

Avoir l'autorisation d'arrêter IIS et par conséquent d'arrêter les sites Web éventuellement en production sur le serveur d'installation de Sage 100 CRM.

Être assuré que le port 80 du Site web par défaut est disponible (Obligatoire car nécessaire pour Sage 100 CRM et ses dépendances).



lors de chaque IISRESET ou reboot du serveur, le tableau de bord interactif peut ne plus être disponible immédiatement et générer une erreur. Attendre quelques instants que le service Tomcat soit totalement démarré

SQL Server

Installer les outils SQL (Management Studio) sur le serveur hébergeant Sage 100 CRM si votre serveur SQL est distant. Il permettra d'effectuer la liaison avec la base de données.

Installer et activer le service SQL Browser qui est utilisé pour la fonction téléchargement des données Import plus.

Avoir pris connaissance que le classement SQL de votre serveur doit être configuré par défaut sur FRENCH_CI_AS.

Les applications

Installer la **Gestion commerciale version 8.1, 8.01 ou 7.7x** si vous désirez mettre en place la liaison avec Sage 100 CRM.

Installer le **service d'intégration avec la Gestion commerciale** sur le serveur où Sage 100 CRM va être installé si vous désirez mettre en place la liaison entre Sage 100 CRM et la Gestion commerciale. Se reporter au chapitre **Installation du Service d'intégration**.

Effectuer un contrôle de la base Gestion commerciale lorsque celle-ci provient de versions antérieures. Se reporter au guide de spécifications techniques.

Réaliser la sauvegarde des données avant mise en place de l'intégration Sage 100.

Installation

Contenu du Setup

À partir de la racine du master, lancez le SETUP.



Choix	Détails	Ordre
Installation du service d'Intégration avec la Gestion commerciale	Installation du service Web d'intégration utile pour la mise en relation de la Gestion commerciale avec Sage 100 CRM	1
Nouvelle installation ou mise à jour depuis version 8.x	Installation de Sage 100 CRM	2



Attention! Il est capital avant le début du projet d'identifier l'architecture réseau complète du client.

Installation du Service d'intégration

Ce chapitre décrit l'installation des composants installés par le service Sage 100 Webservices.



Dans le cas où la mise en place de l'intégration avec la Gestion commerciale n'est pas utile, se reporter au chapitre suivant.

Pré requis obligatoires

La version du service Web d'intégration Sage 100 doit être en conformité avec la Gestion Commerciale et Sage 100 CRM.



L'installation du service Web d'intégration Sage 100 doit être réalisée à partir d'un compte utilisateur Windows disposant des droits Administrateur sur la machine. La partie Client pour SQL Server de la Gestion commerciale doit être installée sur le serveur où est situé le service d'intégration.

Dans le cas d'une version Gestion commerciale Cbase, le Serveur Sage 100 doit être installé. (exploitation de la base Gestion commerciale en multi-utilisateurs).

Déploiement

Pour réaliser la première installation du programme, effectuez les opérations suivantes à partir de l'assistant d'installation de Sage 100 CRM.



Il suffit de sélectionner *Installation du service d'intégration avec la Gestion Commerciale* pour lancer le téléchargement puis la mise en place du service d'intégration compatible.

Une page d'accueil est proposée afin de télécharger la version appropriée



Il suffit de sélectionner le service Web concerné pour déclencher le téléchargement

SAGE
http:/
C

SAGE100CRM_WEBSERVICES_V801.EXE 1 067 Ko/s - 13,2 Mo sur 210 Mo, 3 minutes restantes http://burdpme.sage.com.dl1.ipercast.net/master/crm/ws100/SAGE100CRM_WEBSERVICES_V... Suspendre Annuler

Lorsque le téléchargement est terminé, il suffit de lancer l'Explorateur Windows et d'exécuter son installation en tant qu'administrateur depuis l'emplacement Téléchargements (dossier par défaut)

🚺 Téléchargements		
	🔻 🔯 🛛 Rechercher dans : Télé	chargements 🛛 🔎
Organiser 🔻 🖬 Ouvrir Partager avec 💌 Nouveau dossier		III 🔹 🛄 🔞
🔆 Favoris	Nom 1	Modifié le
Sureau	Sage 100CRM_Webservices_V780.exe	07/02/2015 10:36
Emplacements récents	Ouvrir	
📙 Téléchargements	🛞 Exécuter en tant qu'administrateur	
	Résoudre les problèmes de compatibilit	té

Différents écrans vont se présenter pour vous aider à installer le logiciel.

age 100 Webservices - InstallShield Wizard
Préparation de l'installation Veuillez attendre que l'assistant InstallShield ait fini de préparer
l'installation.
Sage 100 Webservices L'installation prépare l'assistant InstallShield, qui vous guidera pour la suite du processus d'installation. Veuillez patienter.
set-IC trial d
Annuler

Le programme d'installation démarre et propose le répertoire d'installation proposé par défaut est **C:\Program Files\Sage Web services.**

Webservices - InstallShield Wizard		×
Choisissez l'emplacement cible Sélectionnez le dossier où installer les fichiers.		
L'assistant d'installation va installer Webservic	es dans le dossier suivant.	
Pour installer dans ce dossier, cliquez sur Suiv cliquez sur Parcourir et sélectionnez un autre (ant. Pour installer dans un au dossier.	itre dossier,
Dossier cible		
C:\Program Files (x86)\Sage\Sage Webserv	vices	Parcourir
InstallShield		
	< Précédent Suivant :	Annuler

Q

lorsque l'architecture du serveur est en 64 bits, c'est le répertoire **Program Files (x86)** qui est présenté comme racine de l'installation.

La validation des conditions générales d'utilisation va permettre de déclencher l'installation.

Contrat de licence		
Lisez attentivement le contrat de licence suiv	ant.	
IMPORTANT : Avant toute installation du pr connaissance et accepté les Conditions Géné	ogiciel Sage, vous devez érales d'Utilisation ci-desso	avoir pris ous.
CONDITIONS GENERALES D'UTILISATIO	ON ET D'ASSISTANCE D	ES PROGICIELS
SAGE	PINE AND A DE MARTIN	、
En mode DEL/DUA (Dur Applieghle à compt	ee d'utilisation limitee)
	er du Ter Juin 2015	
Le client reconnaît avoir préalablement p générales applicables à la date de la valid conclusion du présent contrat ou de son p commande, la conclusion du contrat ou s l'installation et l'utilisation du progiciel	pris connaissance des c dation du bon de comm renouvellement. La vali on renouvellement, ain , impliquent l'acceptati	onditions ande, de la idation du bon de isi que ion sans réserves 💌
Le client reconnaît avoir préalablement p générales applicables à la date de la value conclusion du présent contrat ou de son t commande, la conclusion du contrat ou s l'installation et l'utilisation du progiciel En cas de désaccord avec les Conditions Gé vous concède pas une licence sur le progicie revendeur pour le retour de votre progiciel en signifiel	pris connaissance des c dation du bon de comm renouvellement. La vali on renouvellement, ain , impliquent l'acceptati nérales d'Utilisation, Sage I. Merci de contacter votr vue de son rembourseme	onditions ande, de la idation du bon de isi que on sans réserves v e ne e me lmprimer ent.

L'installation se déroule ...

Webservices - InstallShield Wizard	X
Etat de l'installation	
Webservices configure votre nouvelle installation du logiciel.	
Installation	
C:\\Sage Webservices\DotNet20x64LangPackFrench\langpack.exe	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Install5hreid	Annuler

L'assistant peut être terminé.

Webservices - InstallShield Wizard				
	InstallShield Wizard terminé L'InstallShield Wizard a installé Webservices avec succès. Cliquez sur Terminer pour fermer l'assistant.			
	< Précédent Terminer Annuler			

Le service Sage Serveur Web est alors installé.

Q. Services		
Fichier Action Affi	chage ?	
	à 🗟 🛛 📷 🛛 🖉 🖬 🕩	
Services (local)	🔕 Services (local)	
	Sage Serveur Web	Nem Description État Type de démarrage Sage Serveur Web Prend en c Démarré Automatique
	<u>Arrêter</u> le service <u>Redémarrer</u> le service	Propriétés de Sage Serveur Web (Ordinateur local)
	Description : Prend en charge les échanges Http avec Sage 100.	Général Connexion Récupération Dépendances
		Nom complet : Sage Serveur Web Description : Prend en charge les échanges Http avec Sage 100.
		Chemin d'accès des fichiers exécutables : "C:\Program Files\Sage\Sage Webservices\HTTPServer\WS100Srv.exe" Type de démarrage : Automatique <u>M'aider à configurer les options de démarrage des services.</u>

Il est visible dans les services Windows (Panneau de configuration du Serveur) avec un type de démarrage automatique.

2	đ	1	b	
l	r	ł	٦	
2	-	ċ	1	1

Se reporter au guide de l'intégration Sage 100 pour connaître tous les détails de la mise en route d'une intégration : http://documentation.sage.fr/bupme/DOCS/CRM_INTEGRATION_V810.PDF

Installation de Sage 100 CRM

Pré requis obligatoires

Pour une implémentation standard, les environnements logiciels pris en charge sont présentés dans le guide des compatibilités disponible depuis :

http://documentation.sage.fr/bupme/DOCS/CRM_MATRIX_V810.PDF



Un message d'avertissement apparaitra lorsque la version du serveur de données SQL n'est pas conforme.

Déploiement

Pour installer Sage 100 CRM, il suffit de sélectionner **Nouvelle installation ou mise à jour depuis version 8.X**.



Attention! Avant de continuer votre installation, vous devez vous assurer que le setup d'installation peut effectuer sans risque un arrêt du serveur IIS.

Les conditions générales doivent être acceptées pour continuer l'installation



Le serveur SQL doit être sélectionné

Sélection de la base de données

Veuillez sélectionner la base de données Sage CRM.



Si le type de base de données dont vous avez besoin est installé sur un autre serveur et ne figure pas ci-dessous, vérifiez que vous avez installé les outils client pour cette base de données sur ce serveur.

Microsoft SQL Server existant
 Installer Microsoft SQL Server Express



Attention! Le serveur SQL doit être installé au préalable. Pour une installation avec SQL Server Express, se reporter au chapitre concerné.

Un nom d'installation doit être indiqué.

Nom de l'installation



Veuillez saisir le nom de l'installation.

Il sera utilisé comme nom de base de données, d'alias de base de données et de répertoire d'installation suggéré.

CRMSAGE



Il est important de choisir judicieusement le nom de l'installation du site Web Sage 100 CRM, de la base de données et du répertoire d'installation. Il est conseillé de préfixer le nom par CRM et de le faire suivre sans espace ou séparateur par le nom de la société, le tout ne devant pas excéder dix caractères. *Exemple : CRMSAGE*.

Un emplacement est proposé par défaut

Choisissez l'emplacement cible Sélectionnez le dossier où installer les fichiers.



Veuillez spécifier l'emplacement des fichiers programme de Sage CRM. Veuillez noter qu'un dossier nommé 'CRMSAGE' va être créé par l'installation au chemin d'accès spécifié ci-dessous.

Dossier cible C:\Program Files (x86)\Sage\CRM\

Parc<u>o</u>urir...

Le s	erveur	de	base	de	données	doit	être	sél	ectionn	ıé
------	--------	----	------	----	---------	------	------	-----	---------	----

Identifiant de connexion au Sélectionnez un serveur de bas	serveur de base de données :e de données				
sage	Sélectionnez le serveur de base de données sur lequel installer dans la liste ci-dessous ou cliquez sur Parcourir pour voir une liste de tous les serveurs. Saisissez le numéro du port que SQL Server utilise pour la connectivité TCP/IP.				
	Serveur de base de données : Numéro de port : QASTART-2390TL 1433				
	Taille initiale de la base de données (Mo) : 512				
	Connectez-vous à l'aide de l'ID et du mot de passe de connexion de l'authentification de SQL Server ci-dessous. Code d'utilisateur : sa Mot de passe :				

Attention ! Le compte utilisateur exploité par Sage 100 CRM doit être un compte autorisé dans SQL Server. Nous préconisons d'utiliser le compte **sa** ou de créer un compte SQL avec tous les droits d'administration SQL.

Si votre serveur SQL est distant, vous devez installer les outils SQL (Management Studio) sur le serveur hébergeant Sage 100 CRM. Il permettra d'effectuer la liaison avec la base de données.

Dans le cadre d'une installation client, la base de données de démonstration ne doit pas être sélectionnée



Le site Exemple Self-Service peut être installé afin de permettre notamment à vos clients d'obtenir un suivi sur les tickets enregistrés

Sélectionnez l'installation de	Sélectionnez l'installation des ontions supplémentaires						
6000	Veuillez sélectionner parmi les options supplémentaires suivantes.						
Saye	Saye						
	✓ Site exemple du module SelfService						
La devise par défaut do	pit être sélectionnée						
Devise par défaut							
Définir la devise par défaut de S	age CRM						
6200	Sélectionnez une devise par défaut dans la liste ci-dessous. Si votre devise n'apparaît pas dans la liste						
Saye	vous pouvez i ajouter en cliquant sur le bouton « Nouveau ».						
	Devises : Euro Nou <u>v</u> eau						
	La devise sélectionnée est Euro						
Informations CTL · non (obligatoires, elles peuvent être renseignées ultérieurement						
CTI information							
Information CTI							
6200	Le module CTI requiert les informations suivantes concernant votre localisation actuelle.						
Saye							
	Dans quel pays/région résidez-vous ?						
	France						
	Quel est votre indicatif régional (ou de ville) ?						
	Si vous composez un numéro particulier pour effectuer un appel sortant, lequel est-il ?						

Si nécessaire, le mode de protocole de connexion doit être indiqué.

Protocole HTTP et paramètres de proxy Informations sur le serveur					
sage	Si vous utilisez le protocole 'https' ou un serveur proxy pour l'accès à Internet, sélectionnez les options appropriées ci-dessous.				
-	Utiliser Https				
	Utiliser proxy				

Dans le cas d'utilisation d'un serveur Proxy, des données complémentaires doivent être saisies.



Si vous utilisez le protocole 'https' ou un serveur proxy pour l'accès à Internet, sélectionnez les options appropriées ci-dessous.

🔲 Utiliser Https

$\mathbf{\nabla}$	Utiliser	proxy
		F . F

Adresse du proxy :	Port :

Informations d'authentification (le cas échéant)

Domaine :

I

, Nom d'utilisateur :

Mot de passe :

Un récapitulatif de la configuration de Sage 100 CRM apparait avant de valider le lancement de l'installation.



Le service IIS devra être momentanément arrêté afin de permettre l'installation.

?	Le programme d'installation doit arrêter IIS. Cliquez sur « Oui » pour arrêter IIS et continuer ou « Non » pour quitter le programme d'installation.	
	Oui Non	



Attention ! L'arrêt d'IIS entraine l'arrêt des sites Web éventuellement en exploitation sur ce serveur. S'assurer que cet arrêt ne provoquera pas de gêne pour les utilisateurs.

L'installation se termine par la saisie d'informations utile pour l'enregistrement du produit.

Enregistrement Veuillez enregistrer votre logici	el Sage CRM ici.	
sage	Information sur voi Raison sociale : Nom du contact : E-mail : Téléphone :	tre société : Sage Yann Gibbs yann.gibbs@sage.com 0141662121
	Raison sociale : Nom du contact : E-mail : Téléphone :	SAge France Yann Gibbs yann.gibbs@sage.com 0141662121

Tous les champs doivent être remplis. Cliquez sur "Suivant" pour continuer dès qu'il sera disponible.

La fin du processus d'installation de Sage 100 CRM permet d'effectuer l'enregistrement automatique de votre produit auprès de nos services.



Un accès internet est donc nécessaire pour effectuer cette opération. Dans le cas où le traitement a échoué, un enregistrement manuel pourra être effectué (se reporter au chapitre suivant).

L'application doit être lancée afin de finaliser son installation.



Sage 100 Force de Vente - Service Client i7 8.10

L'installation est terminée. Vous pouvez maintenant utiliser l'option ci-dessous pour vous connecter.

- 🗹 Lancer Sage 100 Force de Vente Service Client i7 maintenant.
- 🔽 Voir le fichier Lisez-moi.



Un écran d'accueil propose de se connecter à Sage 100 CRM

L'installation se poursuit par le déploiement du composant Sage CRM Plus.

Installation du composant...

Exécution du script

- Installation des outils système
 - Ajout entrées dans Administration pour outil mise à jour script serveur
- Installation vues et fonctions pour module décisionnel
- Mise à disposition des composants
- Installation des patchs pour version localisée
- Ajout de la gestion des téléphones portables
- Modification des ecrans CRM
- Installation composant Intégration Sage 100 ☑ Paramétrage intégration Sage 100
- Installation composant Améliorations Fonctionnelles
- Copie des fichiers
- Ajout interface codes postaux
- Ajout interface codes naf
- Ajout interface données diverses
- Installation composant Analyseur de logs intégration
 - Installation des fichiers système
 - Installation des logs d'exemple
- Installation composant Téléchargement de données Import Plus
- Installation du module Import Plus
- Création du menu Import Donnée plus dans administration -> Gestion de données -> Téléchargement des données Import Plus
- Création de la table de marque des enregistrements insérés
- ☑ Installation des fichiers nécessaires à la création des descriptifs d'imports exports
- ☑ Installation des fichiers nécessaires pour l'import de données spécifique
- Copie des icones
- Création des clés de mise à jour dans les entités standards.
- Création de la liste présentant les codes de listes de choix créé.
- Création de la liste présentant les enregistrements créés.
- Installation des fichiers d'exemples

GESTION DES CONTRAINTES					
Désactivation des contraintes	ОК				
······································					
Ajout Fonction MC_REPLACE_CRLF pour remplacer CRLF par espace afin de ne pas avoir de retours ligne en exploitation champ mémo dans export.	ОК				
Ajout Fonction MC_setusersettings	ОК				
Ajout Fonction MC_setusersettingsforall	ОК				
Ajout Fonction MC_setusersettingsforadminandtemplate	ОК				
Ajout Fonction MC_SETSYSPARAMS					
Ajout Fonction MC_GETSYSPARAMS					
Ajout Fonction MC_GETENTITYNUMID OK					
Ajout Fonction MC_reorderphoneonlists	OK				
Ajout Fonction MC_reorderphoneonscreen	OK				
······					
Alimentation des usersettings de l'utilisateur modèle et	ОК				
Mise à jour de valeurs pour tous si pas encore renseig					

Nétoyage des libraries obsolètes OK					
Mise à jour des paramètres système OK					
Alout des données					

L'installation s'achève par une reconnexion

Message de la page Web				
	L'installation s'est bien déroulée. Vous devez à présent vous reconnecter			
	OK			

Dans le cas d'une installation Multiserveur, se reporter au chapitre **Installation Multiserveurs**.

La page d'accueil vous invite à vous reconnecter





Nom d'utilisateur	admin
Mot de passe	
Modifier le mot de pa	sse 🗌
	Connexion

Licence accordée à Sage Copyright © 1997-2015 Sage Technologies Limited. Tous droits réservés. Sage 100 CRM i7 version 8.10 build 7.3 SP1 Lors de votre connexion, une participation au **Programme Améliorations Produits** est proposée



Tous les renseignements utiles avant validation sont disponibles dans les liens présentés.



Cette invitation se présente pour chaque utilisateur lors de leur première connexion.

Enregistrement manuel du produit

Lorsque le produit n'a pas été encore enregistré, le message suivant apparait sur tous les écrans :

	sage	100	Mon CRM ~	Équipe CRM 🗸	Rapports ~	Marketing ~
		Tableau o bord inte	de ractif			
Mo	on tablea	u de bord	- Calendrier - M	es contacts 🚽 Dossie	rs Prospects O	pportunités Prévisions Tickets
	Lorsque en confi gadgets	vous vous (gurer un noi en cliquant	connectez, cette pag uveau en cliquant su sur le bouton Nouve	e affiche votre tableau r le bouton Nouveau tal au Gadget.	de bord par défaut. bleau de bord. Des	Si aucun tableau de bord ne vous a été gadgets peuvent être ajoutés lors de la c
V	/ous utilis	ez une vers	sion non enregistré	e de Sage CRM. Veu	illez enregistrer vo	otre logiciel Sage CRM

Pour procéder à l'enregistrement, il suffit de suivre la procédure depuis la fonction *Administration -> Système -> Détails de la clé de licence*.

Admin	<u>istration</u> → <u>Système</u> → <u>Détails de la cl</u>	é de licence	
Détails de con	tact		
Détails du contac Clé de licence:	et principal Avales de la la de la su ana avasta	Informations sur l'installateur de Sage CRM	
Raison sociale: BIJOU SA Pays: Secteur industriel:		Raison social associé professionnel (AP): Sage France Nom du contact AP: Email:	
Nom du contact: Email: Téléphone : Numéro de comp	namen and and and and and and and and and an	Téléphone : Marine and Anna an	
Détails de l'en	registrement	u chann « Olé neur ansocietrament manuel », nuis colles la dans la channe corraspondent à l'adrosse	
https://productreg Ensuite, sauvegard	ez.	a Granip ≺ de pour enegadament nande ∞, pue conez re dats re Granip Conegonidant e reutes recevrez un numéro d'enregistrement que vous devrez copier-coller dans le champ № d'enregistrem	int ci-dessous.
Clé pour Enregistrement Manuel	CONNINCOTINETIAL EPILAR DIMINIPARAGIONAFTI, OKNOCKNON, EKKOOGEFU HIL PICENCOLOECONINCEDU S IMERICOLFE (PEN LE GOORTENNICO HILING) CONTROCOMONI, EKKOOGEFU HILING NATOLEDING ALKONI JPENDEENIXAHFI PLOJE GANARIACOMEDINICI, MIKRAHMINGLI OLEFTOKKECELEPIPOPAFALKECMERGIAGKAMEJ V LIEBHIKPCL FEIRIKGINE HICHCEHKPGCOLHIGLI GENHICIMUMAPTIKIDACOJLI ABREOMANNPOCEAECUAE		<u>S</u> auvegarder
N° d'enregistrement		Ç	



Dans le cas, où le produit a été enregistré plusieurs fois, le message suivant peut apparaitre :

Le nombre de licences dépasse le nombre limite d'installations. Veuillez contacter votre Partenaire Sage'.

Configuration de l'intégration Sage 100

Ce chapitre décrit la configuration du service Sage 100 Webservices suite à son installation.

Dans le cas où la mise en place de l'intégration avec la Gestion commerciale n'est pas nécessaire, l'installation de Sage 100 CRM est terminée.

La création d'une intégration entre la Gestion commerciale et Sage 100 CRM nécessite de renseigner dans les paramètres de Sage 100 Webservices, le nom de la société Gestion commerciale avec laquelle les données seront synchronisées.

Après installation du service d'intégration Sage 100, un accès à la configuration des sociétés est disponible dans le *Panneau de configuration (Démarrer/Paramètres)*.

Panneau de configuration		▼ 🚱 Rechercher
Ajuster les paramètres de l'ordinateur		Afficher par : Petites icônes 🔻
E Affichage	🔔 Barre des tâches et menu Démarrer	🏲 Centre de maintenance
辈 Centre Réseau et partage	Clavier 📖	🎎 Comptes d'utilisateurs
🐻 Connexions distantes	Courrier (32 bits)	Date et heure
Exécution automatique	📕 Flash Player (32 bits)	Gestion des couleurs
A Gestionnaire de périphériques	Gestionnaire d'identification	🛄 Icônes de la zone de notification
🍓 Initiateur iSCSI	🕌 Java	Poptions d'alimentation
🕒 Options d'ergonomie	🚰 Options des dossiers	🔂 Options Internet
🔁 Outils d'administration	🔗 Pare-feu Windows	R Périphériques et imprimantes
Relices	📴 Programmes et fonctionnalités	🗑 Programmes par défaut
🔊 Région et langue	Résolution des problèmes	Sage 100 Webservices (32 bits)
😂 Sage Installation (32 bits)	💐 Son	Touris
😤 Synthèse vocale	🕎 Système	Iéléphone et modem
Windows CardSpace	Windows Update	

Généralités

Pour accéder au programme permettant la gestion des sociétés, procéder à un double-clic sur l'icône **Sage 100 Webservices** :

🥰 Sage 100	Webservices - Gestion des	sociétés 🔰
Liste des so Société	ciétés Fichier comptable	Fichier commercial
BijouSA	Compta Bijou.mae	Gescom Bijou.gcm
	Ajo	uter Modifier Supprimer
		ОК

Le nom de la société n'est pas imposé mais il est conseillé de le nommer **Sage100** pour correspondre à la valeur par défaut de la création de la fiche intégration.

Les commandes *Ajouter*, *Modifier* et *Supprimer* permettent respectivement, de créer une nouvelle société, de modifier une société existante et d'en supprimer une existante.

2	Sage 100 Webse	rvices - Gestio	on des société	s	×
[Liste des sociétés — Société	Fichier comptat	ble	Fichier commerce	cial
	BijouSA	Compta Bijou.m	ае	Gescom Bijou.g	jcm
			Ajouter	Modifier	Supprimer
					ОК

Par défaut, une société a été créée lors de l'installation :

L'emplacement du fichier de démo Bijou SA installé par le service Sage 100 WebServices est :

C:\Documents and Settings\all Users\Documents\Sage\Sage Webservices (ou C:\Users\Public\Documents\Sage\Sage Webservices sous Windows Server 2008).

Ne pas confondre avec la base de démo Bijou SA contenue dans le dossier 'iGestion commerciale' au même niveau de répertoire que le dossier 'Sage WebServices'.

Ajout d'une société

La commande *Ajouter* permet de créer une nouvelle société. Pour chaque société, il est nécessaire de renseigner un intitulé, l'emplacement du fichier comptable et l'emplacement du fichier commercial :

\$	Sage 100 Webservices - Gestion des sociétés
Г	Société
	Intitulé Sage100
	Synchroniser les tiers mis en sommeil
	Synchroniser les numéros de téléphone 🔽 Synchroniser les adresses
	Fichier comptable
	C:\Users\Public\Documents\Sage\iSage Entreprise\BIJOU.MAE
	Fichier commercial
	C:\Users\Public\Documents\Sage\iSage Entreprise\Bijou.gcm
L	
	OK Annuler

- Intitulé : représente le code de la société devant être créé. Cette zone est limitée à 50 caractères maximum. Tous les caractères sont autorisés. L'intitulé d'une société est un identifiant unique.
- Synchroniser les tiers en sommeil : Choisir de synchroniser ou non les tiers en sommeil.
- Synchroniser les contacts: Si l'option n'est pas cochée, seules les modifications apportées aux contacts depuis Sage 100 CRM seront répliquées vers La Gestion commerciale. Les modifications apportées aux contacts dans la Gestion commerciale ne seront pas répliquées dans Sage 100 CRM.
- Synchroniser les numéros de téléphone : Si l'option n'est pas cochée, seules les modifications apportées aux numéros de téléphone depuis Sage 100 CRM seront répliquées vers la Gestion commerciale. Les modifications apportées aux numéros de téléphone dans la Gestion commerciale ne seront pas répliquées dans Sage 100 CRM.
- Synchroniser les adresses : Si l'option n'est pas cochée, seules les modifications apportées aux adresses depuis Sage 100 CRM seront répliquées vers la Gestion commerciale. Les modifications apportées aux adresses dans la Gestion commerciale ne seront pas répliquées dans Sage 100 CRM.
- *Fichier comptable :* représente l'emplacement permettant d'accéder au fichier comptable (mae). La sélection de l'emplacement s'effectue par une boîte de sélection de fichier.
- *Fichier commercial :* représente l'emplacement permettant d'accéder au fichier commercial (gcm). La sélection de l'emplacement s'effectue par une boîte de sélection de fichier.

Pour poursuivre la mise en place d'une intégration Sage100, veuillez-vous reporter au guide de l'intégration Sage 100 : http://documentation.sage.fr/bupme/DOCS/CRM_INTEGRATION_V810.PDF

Installation des mises à jour

Pré requis obligatoires

Une mise à jour mal réalisée peut provoquer une période de non fonctionnement sur le site du client. Cependant, si une mise à jour est correctement préparée et exécutée, les problèmes peuvent être identifiés rapidement et résolus sans provoquer de perturbation sur le site du client.

Pour éviter les problèmes relatifs aux mauvaises mises à jour, il est recommandé de suivre les étapes suivantes lors de la mise à jour :

- Créer une sauvegarde manuelle des fichiers de programme Sage 100 CRM, du registre et de la base de données.
- Installer un environnement de test qui ressemble à l'environnement réel aussi précisément que possible.
- Effectuer un test de mise à jour sur l'environnement de test.
- Vérifier le test de mise à jour. C'est le meilleur moment pour trouver les problèmes potentiels en rapport avec des fonctionnalités à la fois régulièrement utilisées et personnalisées.
- Effectuer la mise à jour réelle uniquement lorsque les problèmes potentiels sont résolus et le résultat des tests est satisfaisant.
- Contrôler la mise à jour réelle : un test du système complet n'est pas nécessaire à ce stade car les problèmes potentiels doivent déjà avoir été identifiés et résolus lors des tests précédents pendant l'essai de mise à jour.

2 types de mises à jour de version sont proposés :



Mise à jour version 8.0x

Pour mettre à jour la version 8 de Sage 100 CRM, il suffit de sélectionner **Nouvelle installation** ou mise à jour depuis version 8.0x.



Sélectionner la Mise à niveau d'une version antérieure de Sage CRM

Veuillez choisir le type d'in	stallation.
sage	Une copie de Sage 100 Force de Vente - Service Client i7 est déjà installée, veuillez sélectionner l'une des options ci-dessous.
	O Nouvelle installation
	Mise à niveau d'une version antérieure de Sage CRM
	O Réinstallation complète

Veuillez-vous reporter au chapitre précédent 'Installation de Sage 100 CRM' pour connaître les autres informations à renseigner.

Les informations Client sont automatiquement proposées.

Informations Client	
Veuillez saisir vos informations.	
sage	Veuillez saisir votre nom, le nom de votre société pour laquelle vous travaillez et la nouvelle Clé de licence logiciel.
	Nom :
	Utilisateur Windows
	Raison sociale :
	ICRM
	Saisir la clé de licence :
	NUCHER/USED OF MEMORY AND A COLUMN
Il suffit de cliquer sur le be	outon <u>Suivant></u> pour poursuivre l'installation

La version 8 de Sage 100 CRM i7 est désormais installée.

Dans le cadre d'une mise à jour, il est vivement conseillé d'effectuer la suppression de l'historique de navigation sur chacun des postes de travail concernés

Exemple avec Internet Explorer

Options Internet	Supprimer l'historique de navigation
Options Internet ? Général Sécurité Confidentialité Contexui Connexions Programmes Avancé Page de démarrage Page de démarrage Page de démarrage Page actuelle Par défaut Utilser un nouvel onglet Démarrage Page actuelle Par défaut Utilser un nouvel onglet Démarrage Démarrage Page actuelle Par défaut Utilser un nouvel onglet Démarrage Démarrer avec les onglets de la dernière session © Démarrer avec les onglets de la dernière session © Démarrer avec les onglets de la dernière session © Démarrer Modifier la présentation des pages Web dans les onglets. Optets Historique de navigation Supprimer les fichiers temporaires, l'historique, les cookies, les mots de passe erregistrés et les données de formulares Web. Supprimer l'historique de navigation en guttant le navigateur Supprimer l'historique de navigation Supprimer Paramètres Apparence Couleurs Langues Polices Accessibilité	 Supprimer l'historique de navigation Conserver les données des sites Web favoris Cos préférences et les afficher plus rapidement. Fichiers Internet et fichiers de site Web temporaires Copies de pages Web et de contenus enregistrés pour un accès ultérieur plus rapide. Cookies et données de sites Web Fichiers ou bases de données des sites Web. Historique Liste des sites Web que vous avez visités. Historique de téléchargement Liste des fichiers que vous avez téléchargés. Données de formulaires Informations enregistrées après leur saisie dans des formulaires. Mots de passe Mots de passe enregistrées automatiquement lorsque vous ouverz une session sur un site Web déjà visité. Données de protection contre le tracking, de filtrage ActiveX et Do Not Track Liste des sites Web audou du difusge, données utilisées par la protection contre le tracking pour détecter les services susceptibles de parager automatiquement des informations sur votre visite, et exceptions aux demandes Do Not Track.
OK Annuler Appliquer	Aide sur la suppression de l'historique de navigation Supprimer Annuler

Mise à jour version 7.1, 7.5, 7.7x ou 7.80

Pour installer une mise à jour de Sage 100 CRM, il est nécessaire d'effectuer une préparation de la base de données avant la mise à jour de la version.



Pour obtenir l'outil de préparation à la migration et son guide d'utilisation, il suffit d'utiliser :

- Le lien suivant :
 <u>http://documentation.sage.fr/bupme/DOCS/CRM_MIGRATION_V810.PDF</u>
- Le Setup en sélectionnant l'option *Préparation de la migration depuis version 7.1, 7.5, 7.7x ou 7.80*

La mise à jour de la version ne peut s'effectuer dès l'instant où la dernière étape de l'outil de préparation à la migration soit exécutée. Une clé d'attestation préparation migration est délivrée afin de débloquer la mise à jour de l'application.





Version 8.10

Pour mettre à jour une version Sage100 CRM i7 7.1, 7.5, 7.7x ou 7.80, une préparation à la migration doit être effectuée.

Vous ne devez surtout pas procéder à la migration tant que cette préparation n'a pas été totalement terminée et ne vous a pas indiqué que la migration peut être effectuée.

Par sécurité vous devez saisir la clé fournie à la fin de la préparation de la migration.

Si vous n'avez pas encore préparé la migration vous pouvez récupérer au lien ci-dessous :

La documentation et l'utilitaire de la préparation à la migration

Clé d'attestation préparation migration effectuée

Annuler Suivant

1		١,	
ſ		1	ł
ч,		I.	ł
۰.	2	z	

Veuillez-vous reporter au chapitre précédent 'Installation de Sage 100 CRM' pour connaître les autres informations à renseigner.

Les liens vers les outils de préparation à la migration

Sa Ve	Sage 100 CRM – Liens vers les outils de préparation à la migration Version 8.1			
Doc	umentation			
Å	Guide de la migration vers Sage 100 CRM V8.1	10 dec 2015		
Com	posant de préparation à la migration SANS devis/commandes avancés			
ZIP	hors intégration ou avec intégration Sage 100 Gestion Commerciale i7 v7.7	10 dec 2015		
	Attention ! Ce composant ne doit pas être utilisé dans les cas suivants : Si Sage 100 CRM doit être connecté après migration avec Sage 100 Gestion Commerciale V8 Si souhait de maintenir dans le paramétrage le fonctionnel de l'ancien module de gestion des devis avancés			
ZIP	avec intégration Sage 100 Gestion Commerciale i7 v8.0	10 dec 2015		
	Attention ! Ce composant ne doit pas être utilisé dans les cas suivants : • Si Sage 100 CRM doit être connecté après migration avec Sage 100 Gestion Commerciale V7.7 • Si souhait de maintenir dans le paramétrage le fonctionnel de l'ancien module de gestion des devis avancés			
Com	posant de préparation à la migration AVEC devis/commandes avancés			
ZIP	hors intégration ou avec intégration Sage 100 Gestion Commerciale i7 v7.7	10 dec 2015		
	Attention ! Ce composant ne doit pas être utilisé dans les cas suivants : • Si Sage 100 CRM doit être connecté après migration avec Sage 100 Gestion Commerciale V8 • Si souhait de converger vers la solution standard sans devis/commandes avancés • Si le dossier à migrer n'exploitait pas les devis/commandes avancés			
ZIP	avec intégration Sage 100 Gestion Commerciale i7 v8.0	10 dec 2015		
	Attention ! Ce composant ne doit pas être utilisé dans les cas suivants : Si Sage 100 CRM doit être connecté après migration avec Sage 100 Gestion Commerciale V7.7 Si souhait de converger vers la solution standard sans devis/commandes avancés Si le dossier à migrer n'exploitait pas les devis/commandes avancés			

Avant tout utilisation, il est vivement conseillé de consulter le guide :

http://documentation.sage.fr/bupme/DOCS/CRM_MIGRATIONGUIDE_V810.PDF



Pour effectuer la mise à jour de l'application, il suffit de suivre les indications fournies par ce guide.

Mise à jour de la clé de licence

Introduction

La mise à jour de clé de licence de Sage 100 CRM peut être effectuée dans le cadre d'une modification du nombre d'utilisateurs et/ou d'une évolution d'une édition Standard vers une édition Avancé.

Ce traitement peut être exécuté lors de la mise à jour d'une version (exemple version 7.7x vers version 8) ou sur une installation en cours d'utilisation.



Cette opération nécessite que tous les utilisateurs soient déconnectés. Un redémarrage du service IIS sera obligatoire. Assurez-vous que cette manœuvre peut être exécutée sans risque.

Changement de clé de licence lors d'une mise à jour de version

Lors de l'installation d'une nouvelle version (exemple : version 8.1), 2 types de mises à jour sont proposés :



Quel que soit le choix effectué, une étape de saisie de clé de licence sera nécessaire :

Informations Client Veuillez saisir vos informations.	
sage	Veuillez saisir votre nom, le nom de votre société pour laquelle vous travaillez et la nouvelle Clé de licence logiciel.
	Nom : Utilisateur Windows
	Raison sociale : ICRM
	Saisir la clé de licence :

Muni de la nouvelle clé de licence (exemple : nouvelle clé de licence reçue – Sage 100 Force de Vente & Service client i7 version 8.10 et ancienne clé de licence utilisée – Sage 100 CRM i7 édition Standard version 7), il suffira de la saisir sur cet écran.

Ainsi, cette nouvelle clé de licence permettra le lancement de la mise à jour de la version (ex : version 7 à version 8) et le changement d'édition souhaité (passage de l'édition Standard à l'édition Force de Vente et Service client).

- C #2	
	- I.:
1 Mar	
- No.	100

Cette nouvelle clé de licence peut intégrer également un changement du nombre d'utilisateur disponibles.

Mise à jour de clé de licence sans changement de version

Pour effectuer un changement du nombre d'utilisateurs et/ou une évolution de l'édition Standard vers l'édition Avancé sur une installation en production (ex : édition Standard V8 vers une édition Avancée V8), il est nécessaire de :

- de se munir d'une nouvelle clé de licence
- d'utiliser l'outil LicenseKeyUpdate.exe.

Muni de cette nouvelle clé de licence, il suffit de lancer **LicenseKeyUpdate.exe** depuis le répertoire d'installation C:\Program Files (x86)\Sage\{Nom d'installation}\License Update.

Mise à jour de la clé de licence	e Sage CRM.	×
Sage CRM		
	Bienvenue dans l'InstallShield Wizard de Mise à jour de la clé de licence Sage CRM Ce programme yous permet de modifier votre clé de licence Sage CBM evistante. Cliquez sur	
	Suivant pour continuer.	
InstallShield	< <u>P</u> récédent <u>Suivant</u> > Annule	er

L'écran de modification des informations d'installation apparait.

Sage CRM	Veuillez saisir votre nom, le nom de votre société pour laquelle vous travaillez et la nouvelle Clé de licence logiciel.
	Nom d'utilisateur :
	Utilisateur Windows
	Raison sociale :
	Sage France
	Nouvelle clé de licence :
	LENUME OF STATE AND TALE AND

Saisir la nouvelle clé de licence.

Attention ! le champ *Raison sociale* ne doit pas être modifié. Il doit rester conforme à celui saisi lors de l'installation initiale de Sage 100 CRM.

Saisir les informations de connexion à la base de données.

Mise à jour de la clé de licence	sage CRM.	×		
Identifiant de connexion au Le serveur de la base de donn connexion pour poursuivre.	serveur de base de données ées requiert les informations de			
Spécifier un identifiant et un mot de passe de connexion à la base de données.				
	Code d'utilisateur : sa Mot de passe : •••••••			
InstallShield	<u>≺ R</u> etour <u>S</u> uivant ≻ Annu	uler		

Le récapitulatif des modifications apportées s'affiche.

Mise à jour de la clé de licence	e Sage CRM.	×
Mise à jour de la clé de lice	ence Sage CRM.	
Sage CRM	Les modifications suivantes vont maintenant être appliquées à votre installation de Sage CRM.	
	Nom de l'installation : CRMSAGE Clé de licence précédente : Nouvelle clé de licence :	<u> </u>
	Nouvelle fonctionnalité. Le système expire le : 31/12/2016 Service client	
	Ĩ	~
InstallShield	< <u>R</u> etour <u>S</u> uivant > Annule	

Afin de prendre en compte les nouvelles données, une réinitialisation du service IIS sera nécessaire

Non

?	Le programme d'installation doit réinitialiser IIS avant la fin de l'installation. Cliquez sur 'Oui' pour continuer ou cliquez sur 'Non' pour quitter le programme d'installation.	

Oui

Un message de confirmation s'affiche pour indiquer que l'installation a été mise à jour.



La fonction **Administration -> Système -> Détails de la clé** de licence permet de vérifier les changements demandés : Nombre d'utilisateurs et/ou les options.

Détails de la clé de licence		
Type de licence du système: Contrat de licence utilisateurs nommés	Nombre d'utilisateurs:	Nombre de postes disponibles: 99
Nombre d'utilisateurs actifs:	Date de l'enregistrement: 2015-12-08 06:15:25	
Options: Service client, Marketing, Ventes, Expiration du système, CTI, Portable (PDA/WAP), Enterprise Integration Server, Libre-service	Date d'expiration du système: 31/12/2016	

Autres type d'installation

Installation sans la présence de SQL Server

Dans le cas où la Runtime SQL Server n'est procurée, le Setup de Sage 100 CRM propose d'installer MS SQL Express Server.

Sage	CRM	Si le type de base de données dont vous avez besoin est installé sur un autre serveur et ne figure pas ci-dessous, vérifiez que vous avez installé les outils client pour cette base de données sur ce serveur.
		 Microsoft SQL Server existant Installer Microsoft SQL Server Express
Le n	nessage sui	vant apparait :
	Veuillez note qu'aux petit production.	r que Microsoft SQL Server Express ne convient es installations de Sage CRM pour une utilisation en
	Le logiciel su Microsoft SC	ivant va maintenant être installé. JL Server Express
	Souhaitez-v	ous continuer ?
		Oui Non



La raison principale de cette recommandation est due notamment aux limitations de SQL Express : 1 CPU 4 cœur et 1Go de RAM par instance, 10 Go par base de données et à la version Sage 100 CRM Express limitée à 10 utilisateurs.

Une instance est alors créée. Elle est nommée *crmsqlexpress*, elle est accessible par l'administrateur *sa* avec comme mot de passe **SageCRM73**.

Installation Multiserveurs

Introduction

L'application Sage 100 CRM peut être implémentée dans un environnement entièrement réparti, où une seule base de données est accessible via plusieurs serveurs. Le principal avantage de la solution Sage 100 CRM multiserveurs est l'amélioration des performances en raison d'un équilibrage de charge efficace.

Dans un environnement Sage 100 CRM multiserveurs, les fichiers d'installation Sage 100 CRM seront créés sur les serveurs Web/d'application et la base de données sur un serveur de base de données dédié distinct.

Conditions préalables

Pour installer Sage 100 CRM multiserveurs, il est nécessaire :

Choix des serveurs sur lesquels Sage 100 CRM doit être installé et sur lequel la base de données va être créée.

Choix des serveurs sur lesquels les services de Sage 100 CRM doivent être exécutés (les services d'indexation, de l'escalade progressive et du gestionnaire d'e-mail). Une seule installation est nécessaire et en général exécuté sur le premier serveur Web dit serveur Principal. Mais dans un environnement Sage 100 CRM multiserveurs, ces services peuvent être répartis et s'exécuter sur différents serveurs d'application.

Exemple :

- Serveur d'application 1 (serveur Web principal) Gestionnaire d'e-mail
- Serveur d'application 2 Service d'indexation
- Serveur d'application 3 Service d'escalade progressive



Dans le cas d'une intégration, il est préférable de choisir le serveur le moins sollicité pour exécuter le service d'intégration.

Une licence incluant l'option doit être valide.

Installation

Méthode

Installer d'abord Sage 100 CRM sur le serveur Web principal

Cette première installation doit également installer la base de données Sage 100 CRM sur le serveur de base de données.

Installer Sage 100 CRM sur les autres serveurs Web

La base de données ne sera pas installée lors de ces déploiements ces installations car la base de données Sage 100 CRM doit uniquement être installée une fois pendant l'installation de Sage 100 CRM multiserveurs.

Pour la prise en charge des fonctions comme les tableaux de bord interactifs ou la connexion aux données via SData, le service Tomcat est présent sur tous les serveurs concernés. Si des modifications sont apportées aux tables personnalisées dans la base de données, le service Tomcat de chaque serveur Web rechargera automatiquement ses nouvelles métadonnées (la dll EWARE.DLL de chaque serveur Web fera de même).

Le serveur de la base de données doit posséder assez de connexions simultanées pour recharger à la fois une DLL et un pool de connexion de base de données Tomcat par serveur Web.

Détermination de l'architecture des serveurs

	Serveur SQL	Serveur Web 1 Master	Serveur Web 2 Secondaire	Serveur Web 3 Secondaire
Service	Pas de service CRM	CRM E-mail Manager	CRM Escalation Service	CRM Indexer Service
Nom de votre serveur				
IP/DNS				
IP V6				

Installation du serveur Maître

Le serveur Web principal et SQL sont prêts. L'installation peut être lancée. La procédure reste identique à une installation standard (Se reporter au chapitre **Installation de Sage 100 CRM**).

Un serveur SQL distant doit être sélectionné. Il suffit d'utiliser le bouton Pargouir... et d'indiquer l'adresse du serveur (Nom DNS ou IP sont acceptés).

Sage CRM	Sélectionnez le serveur de base de données sur lequel installer dans la liste ci-dessous ou cliquez sur Parcourir pour voir une liste de tous les serveurs. Saisissez le numéro du port que SQL Server utilise pour la connectivité TCP/IP.		
	Serveur de base de données : Numéro de port : 1433		
	Taille initiale de la base de données (Mo) : 512		
	Connectez-vous à l'aide de l'ID et du mot de passe de connexion de l'authentification de SQL Server ci-dessous.		
	Code d'utilisateur : sa		
	Mot de passe :		

Lors de la saisie du nom de l'installation, il est important de le noter afin le reporter sur l'installation des autres serveurs web.

Sage CRM	Veuillez saisir le nom de l'installation. Il sera utilisé comme nom de base de données, d'alias de base de données et de répertoire d'installation suggéré. [CRM]



Le nom d'installation est commun pour votre base SQL et pour l'alias IIS.

Installation des Serveurs Secondaires

La procédure d'installation reste identique. Le même numéro de licence et le même nom d'installation seront utilisés pour le déploiement sur ces serveurs web

Sage CRM	Veuillez saisir le nom de l'installation. Il sera utilisé comme nom de base de données, d'alias de base de données et de répertoire d'installation suggéré. [CRM]]
Sage CRM	Veuillez saisir le nom de l'installation. Il sera utilisé comme nom de base de données, d'alias de base de données et de répertoire d'installation suggéré. [CRM]]

Lors de la sélection du serveur de données, le message suivant apparait :

Sage 100	CRM i7 🔀
?	La base de données existe déjà pour l'installation multi-serveur. Si vous souhaitez que le programme d'installation réinstalle la base de données, choisissez 'Oui' pour réinstaller la base de données 'CRM ' sur le serveur
	Oui Non

Il suffit de choisir Cliquer sur le bouton pour ne pas réinstaller la base de données SQL.

Attention ! l'affichage de cette boite de dialogue confirme que les consignes d'installation n'ont pas été respectées et que la clé de licence possède l'option multiserveur. Dans le cas contraire, arrêter l'installation et se rapprocher de votre administrateur.

À la fin de votre installation Sage 100 CRM enchainera par l'installation du composant de manière automatique.

Paramètres de configuration multiserveurs

Les installations sont terminées, il est nécessaire de configurer maintenant la répartition de charge de Sage 100 CRM.

Depuis la fonction *Administration -> Système -> Base de données*, 5 nouveaux champs sont proposés.

Noms de serveur CRM:
CRMMULTI1;CRMMULTI2;CRMMULTISQL;
Adresses IP de serveurs web CRM distribués (caractères génériques acceptés):
fe80::e1ec:422d:84b3:be0%11;fe80::7dc7:5ae2:5ddd:eb27%11;fe80::ad11:f6a3:eb2e:5c1%11
Effectuer l'équilibrage de charge:
Vrai
Noms de serveurs web Sage CRM pleinement qualifiés (doivent correspondre à l'ordre des noms de serveurs, utilisés pour l'équilibrage de charge, peuvent être vierges):
Nom de serveur DTLS: CRMMULTI1

Champs	Fonctions		
Noms de Serveur CRM	Nom DNS de vos serveurs, séparé par un point-virgule. Commencer par le serveur Maitre suivis de vos serveurs secondaire. Ce champ est automatiquement qualifié par le setup d'installation.		
Adresse IP de serveurs	Adresse IP V6 de vos serveurs. Ce champ doit être OBLIGATOIREMENT renseigné manuellement.		
web CRM distribués	Commencer par le serveur Maitre suivis de vos serveurs secondaires séparés de point-virgule.		
Effectuer l'équilibrage de charge	 Vrai : Sage 100 CRM effectue la répartition de charge. Faux : une autre module sera utilisé pour gérer la répartition de charges (exemple :<u>http://www.jetnexus.com/load-balance-sage-crm.html</u>). 		
	Attention ! Aucune assistance ne sera effectuée par Sage.		
Nom de serveurs web Sage CRM pleinement qualifiés	Nom et ordre des serveurs utilisé pour l'équilibrage de charge		
Nom de serveur DTLS	Nom du serveur principal		

Attention ! Un serveur DNS ou une IP Publique peut être utilisé pour publier la solution Sage 100 CRM : le paramétrage de la redirection est laissé à votre libre appréciation. Certaines compétences sont requises, Sage ne pourra pas vous apporter d'assistance pour mettre en œuvre votre infrastructure.

Tous les champs sont automatiquement renseignés lors du setup d'installation. Un seul champ doit être qualifié : *Adresse IP de serveurs web CRM distribués*

Il est important de qualifier correctement les adresses IP V6 car cela conditionne le bon fonctionnement de la répartition de charge.

Quelques tests de bon fonctionnement de la répartition de charges

Un test de bon fonctionnement de la répartition de charge peut être effectué. Pour cela, il suffit d'utiliser l'URL du serveur Maitre qui s'occupera de répartir la charge sur le serveur le moins sollicité. Le déploiement de Sage 100 CRM est réalisé via cette URL UNIQUE. Cette URL doit changer suivant le serveur le moins sollicité au moment de la connexion.

Equilibrage de charge

Lorsqu'un utilisateur essaie de se connecter à Sage 100 CRM dans un environnement Sage 100 CRM multiserveurs configuré pour l'équilibrage de charge :

- 1. La liste de tous les serveurs disponibles est obtenue dans la table custom_sysparams.
- 2. Le nombre d'utilisateurs connectés à chaque serveur est calculé et le nom du serveur avec le nombre le plus bas d'utilisateurs connectés est obtenu.
- 3. La page de Connexion à Sage 100 CRM est soumise au serveur avec le nombre le plus bas d'utilisateurs connectés.
- 4. Une fois l'utilisateur connecté, le nom du serveur auquel l'utilisateur a été connecté est visible dans l'URL.

Exemple d'équilibrage de charge



	Serveur 1 Principal	Serveur 2 Secondaire & Serveur SQL	Serveur 3 Secondaire
Utilisateur 1	Client 1		
Utilisateur 2		Client 2	
Utilisateur 3			Client 3
Utilisateur 4	Client 1		

Modifications apportées sur un environnement multiserveurs

Modifications sur un des serveurs Sage 100 CRM

Toute modification effectuée sur l'un des serveurs Sage 100 CRM est appliquée à tous les autres serveurs Sage 100 CRM. Les métadonnées sont actualisées sur tous les serveurs en cas de personnalisation effectuée.

Si une réinitialisation d'IIS ou un recyclage du pool d'applications est effectué sur l'un des serveurs, il est nécessaire de connecter manuellement chacun des serveurs pour que l'équilibrage de charge fonctionne normalement.

Mise à jour de l'application

• Mise à jour du Setup d'installation

La mise à jour de votre environnement Multiserveur doit faire l'objet d'un test et d'une répétition générale avant d'être déployée sur votre environnement de production.

Pour cela, il est nécessaire de reproduire à l'identique l'environnement de production via la virtualisation de serveur par exemple.

Lorsque l'environnement de tests est opérationnel, il suffit de procéder à la mise à jour de l'installation de manière standard en respectant l'ordre : Serveur Maitre, Serveur secondaire 1, serveur secondaire 2, etc.

Mise à jour ou Ajout de composant

L'ajout ou la mise à jour de composants doit être effectuer sur chaque serveur en respectant l'ordre.



Attention ! Toutes les mises à jour de la configuration Sage 100 CRM sont automatiquement déployées sur l'ensemble de vos serveurs.

Toutes les mises à jour du paramétrage, modifications de fichier Sage 100 CRM *(CustomPages par exemple)* doivent être appliquées manuellement sur l'ensemble de vos serveurs.